

# 免费中药送社区 防疫举措暖人心

星报讯(朱玉琢 记者 马冰璐) 当前,疫情防控进入新阶段,体温计、退烧药、抗原试剂、消毒用品等防疫药品及防护物资需求量激增。近日,面对药品暂时短缺等情况,为贯彻落实好将“群众健康安全放在首位”的宗旨,合肥市南岗镇瓦屋村给辖区特殊群体免费发放中药包。

瓦屋村提前收集整理低保家庭、独居老人、残疾人士等特殊群体的名单,为确保这些“爱心中药包”全部发放到位,采取送到一户、标记一户的方法,做到不漏一

户、不落一人发放。“谢谢政府的关心,我们老年人抵抗力差,这个中药包太及时了,我们一定会加强防疫的。”此次发放的中药包由薄荷、甘草、金银花、大青叶等中草药组成,不仅能起到预防保健、增强身体抵抗力的作用,更让辖区特殊群体感受到社区的关爱,为他们带去了心理上的慰藉、安定与温暖。

大家一边分发药包,一边提醒居民服药期间的注意事项,在送爱心的同时积极宣传防疫常识,呼吁倡导大家出

门一定要注意个人防护,正确佩戴口罩。冬季气温低,温度变化大,注意保暖,最大程度保护好自己和家人的健康安全。一份份暖心的中药包,是一份防护,更是一份关爱。在当前特殊时期,瓦屋村希望这小小的一袋“爱心中药包”能为困难群众送去一份关怀,增添一份温暖。

蜀山区人大代表音维峰表示,瓦屋村接下来将继续践行“我为群众办实事”,解决群众“急难愁盼”事,结合实际、多措并举、用情用力,当好群众的“贴心人”。

## 紧“药”关头,爱心药包温暖老人心

星报讯(阙微微 记者 沈娟娟) “家里没有退烧药,正准备去发热门诊看看呢,没想到社区就送药上门了。”12月23日,合肥经开区莲花社区朝霞园小区居民徐本林拿到退烧药后感激地说道。

疫情防控放开后,退烧药品供应紧张,合肥经开区莲花社区朝霞居委会为方便和满足居民用药和防疫物资的需求,整合辖区党员、网格员、红色小管家、志愿者等多种力量,为辖区居民提供电话报备、健康

包发放、送药上门等多项便民服务,共计送出爱心健康包一千两百多份。

以此次活动为契机,朝霞居委会还开展了家庭探访等活动,建立起“疫”线为民服务队与65岁以上重点人员及特殊困难群体之间沟通联系机制,掌握重点人员身体状况及其监护、药物储备、就医等情况,为应对疫情重点工作任务奠定了坚实基础。

## 合肥经开区：“三个注重”提升专项债券使用绩效

合肥经开区聚焦重点领域项目,强化专项债券项目绩效管理,提升专项债券资金使用效益,助力开发区高质量发展。

注重项目谋划储备。以绩效为导向,强化项目事前绩效评估,细化量化项目绩效目标,谋划储备、遴选一批高质量项目,建立区级项目库。聚焦产业创新、科技创新、民生保障等重点领域,选择高质量发展需要、民生期盼、绩效好的项目申请专项债券资金,提高项目入库率。

注重实施过程管理。强化专项债券资金使用管理,及时足额拨付债券资金,加快专项债券资金使用进度,2022年该区发行的15.26亿元债券资金已于10月底支出完毕,避免了资金闲置和沉淀。健全健

全与经发、建设等多部门协调联动机制,推进专项债券项目高质高效有序开展,尽快形成实物工作量,确保项目早日发挥效益,有效支持高质量发展、提升民生保障水平。

注重评价结果运用。围绕产业发展、民生保障等重点领域,2022年选取清华大学合肥公共安全研究院二期研发总部基地、明珠广场综合整治项目等4个项目开展绩效评价,项目总投资71.8亿元,共使用债券资金35.4亿元,全面分析绩效目标实现情况。兼顾事中、事后等管理过程,事中重点关注项目实施进度,确保项目如期完工,效益早日发挥;事后评价项目全过程情况,回应绩效关切。强化评价结果应用,将评价结果与项目储备、改进管理有机衔接。 齐婷 徐丹

## 星途瑶光全球首发, 99元盲订抢先享受智慧轻奢旗舰座驾

12月27日,以“探见·未来”为主题,星途品牌2.0阶段首款战略车型星途瑶光在星途青岛超级智能工厂全球首发亮相。新车以40万级最强舒享驾控、40万级最强科技智能、40万级最美颜值外观及40万级最优奢享座舱,成为中国品牌高端SUV市场独一无二的存在。作为具备40万级品质的智慧、轻奢、旗舰车型,星途瑶光打破消费者感官边界,全面赋能城市轻中产人群高端、潮流出行体验。

首发亮相之日,星途瑶光盲订也同步开启,官方宣布新车盲订价格区间为17-22万元,99元即可优先畅享40万级智慧轻奢旗舰SUV。盲订期间,首批用户通过星途官方微信小程序参与,支付99元下订即可畅享五大礼包,为消费者奉上价值万元的诚意:礼包一:抽礼品100%中奖,面值100元电商购物卡,或星途专属服装——价值千元高品质冲锋衣;礼包二:购车抵用券,2000元可抵5000元;礼包三:购车享首批优先交车权;礼包四:购车后送【Hi星途】APP积分20000;礼包五:星途青岛超级智能工厂参观权。星途瑶光以五大权益,祝大家“星”享事成。

一款全新车型的亮相,之所以能引起如此高的关注度,是因为星途瑶光创造了“四个第一”。首先,星途瑶光是星途青岛超级智能工厂投产的第一款车型;第二,星途瑶光是星途品牌进入2.0阶段后第一款战略车型;第三,星途瑶光是应用M3X火星架构2.0的第一款车型;第四,星途瑶光是奇瑞集团发布“瑶光2025”科技战略技术创新链,集瑶光实验室科



奇瑞汽车股份有限公司总经理助理、EXEED星途营销中心总经理黄招根

研成果大成的第一款产品。可以说,星途瑶光是奇瑞体系最好、星途体系更好、细分市场更好的三好高端品质SUV。这款完美融合了星途敢超越品牌精神和中国豪华旗舰性能的先锋车型,将引领星途品牌迈入智能化、绿牌化的新时代。

此次星途瑶光的全球亮相,让星途品牌的产品矩阵更为完善也更具竞争力。全新的星途瑶光将与追风、凌云和揽月形成合力,圈粉更多新时代年轻用户群体,引领新一轮的市场竞争格局。同时,作为星途2.0阶段的先锋车型,星途瑶光也将凭借“领先一代”的前瞻技术、产品优势为星途品牌的发展添砖加瓦。

刘全政

## 指尖上的“微权力” 解决群众“大问题”

近日,安庆市宿松县许岭镇的许多村民都在热议新上线的基层小微权力“监督一点通”监督平台,该镇碎石村村民朱仁大通过手机微信小程序就可查询本村的村务、财务公开等情况。

为进一步推动全面从严治党向基层延伸,营造风清气正的基层政治生态,4月15日,安庆市小微权力“监督一点通”平台全域上线运行。为了让群众用得顺手、用得方便,许岭镇纪委采取“线上+线下”联动,通过微信平台,以及镇政务服务中心、村(居)服务大厅等场所广泛开展宣传,自今年4月上线运行以来,截至12月27日,许岭镇发动群众注册22587人次,镇平台总访问量达425697次,接收群众投诉问题40件。

“基层小微权力‘监督一点通’平台是群众身边便捷的移动互联网监督渠道,更是基层纪检监察机关发现问题、拓展监督渠道的有力抓手,激活了全面从严治党‘神经末梢’,增强了监督在基层治理中的效能。”许岭镇纪委监委有关负责人表示,将围绕群众反映问题诉求进一步强化跟踪督导,切实把群众的“需求清单”转化为“满意清单”,以强有力监督维护基层群众的切身利益。

朱雪

## 霍邱县龙潭镇 以文化发展撬起乡村振兴

为了宣传党的惠农政策,丰富基层文化生活,满足群众文化需求,提高广大群众幸福感和获得感,今年以来,霍邱县龙潭镇文化站主办“送戏下乡进村 振兴乡村文化”戏曲演出在12个村来回巡演,为广大群众送来精神食粮。

《潇湘湘韵》《映山红》的锣鼓声、传统的唱腔、演员们惟妙惟肖的表演让观众大呼过瘾。“在‘家门口’听戏曲,不仅让我们感受到了传统文化的魅力,也真切地体会到了党和政府对我们老百姓的关心关怀。”村民们在台下热烈地议论着,大家看得兴高采烈,赞不绝口,时不时拿出手机记录下精彩瞬间。

“送戏下乡”活动,极大地活跃了农村文艺舞台,进一步丰富了人民群众文化生活,既为群众带去了文化享受,也通过文艺演出的形式寓教于乐,让百姓在看戏中体会党的关怀,在潜移默化中提高了群众的思想素质和文化素质,真正将文化惠民、服务百姓落到了实处。

下一步,龙潭镇将进一步加大文化进基层的工作力度,邀请更多的文化团体到该镇开展送文化下乡活动,让村民真正感受到传统文化的魅力。只有村民的文化生活美起来,精神文明建设跟上来,乡村振兴才会快速发展起来。

汪映雪